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Kritéria pro přijímaní dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole Palováček s.r.o. na školní rok 2024/25
Čj.: PA-MŠP-29/2023/24
MŠ Palováček s.r.o. přijímá pouze děti, které se podrobily pravidelnému očkování v rozsahu vyplývající z § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví ve spojení s § 46 téhož zákona a vyhlášky o očkování proti infekčním nemocem, pokud nemají potvrzení, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro kontraindikaci. Splnění této zákonné podmínky doloží dokladem o očkování (potvrzením lékaře).
U dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné (děti, které dovrší věku 5 let do konce srpna stávajícího roku) doklad o pravidelném očkování škola požaduje.

Pro školní rok 2024/25 kapacitní možnosti školy umožňují přijetí počtu …15…dětí k předškolnímu vzdělávání.

Ředitelka Mateřské školy Mgr. Lenka Macíčková stanovila následující kritéria, podle kterých budou děti přijímány k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy Palováček s.r.o. k celodenní docházce na školní rok 2024/25. 
Při shodném součtu bodového ohodnocení více dětmi má přednost dítě zákonných zástupců, kteří jsou zaměstnanci společnosti společnosti Honon Systems Autopal Services s.r.o. a Plastic Omnium Lighting Czech s.r.o a dítě starší.  

Nelze-li děti vybrat podle kritérií a výše uvedeného bude rozhodovat losování. O termínu losování bude rozhodnuto, jakmile budou známy okolnosti k takovému kroku opravňující. Výsledky losování budou pro rozhodnutí ředitelky školy v této oblasti závazné. Z losování bude pořízen záznam.
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	Věk dítěte ke dni 31. 8. kalendářního roku, kdy probíhá zápis:
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Ve výjimečných případech řeší žádosti o přijetí dítěte ředitelka individuálně.

Uvedená kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání byla stanovena tak, aby především respektovala zásadu rovného přístupu ke vzdělávání a byl respektován a naplněn zákaz diskriminace, viz § 2 odst. 1 písm. a) zákona č.561/2004., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. 

Doplňující informace:

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku v případě, že má mateřská škola volné místo. Na uvolněná místa se nevyhlašuje samostatný zápis.

V Šenově u Nového Jičína dne: 01.03.2024
Mgr. Lenka Macíčková, ředitelka/jednatelka MŠ

	
	

	

	
	


